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I. ASPECTOS TÉCNICOS DE LA 10MA. ENCUESTA NACIONAL DE JUVENTUDES 2022 

Universo: Personas jóvenes de 15 a 29 años de edad. De todos los grupos socioeconómicos, residentes en
todas las regiones de Chile, tanto en localidades urbanas como rurales.

Metodología: Metodología cuantitativa, diseño muestral probabilístico y polietápico.

Muestreo estratificado aproporcional.

Muestra Jóvenes: 9.700 casos. Margen de error: 1,00% al 95% de confianza.

Personas jóvenes LGBTIQA+: 1.155
En exploración: 319 casos
Otro: 24
NS/NR: 221

Heterosexual: 7.981

Técnica: Encuesta presencial a jóvenes en la vivienda, aplicada con Tablet. En esta versión se incluye un
mecanismo mixto-secuencial, el cual fue utilizado por 656 casos (jóvenes).

Cuestionario incluye dos secciones: una aplicada por el encuestador y otra auto aplicada. Tasa de respuesta:
Jóvenes 46,2%; Adultos 44,2%.

Representatividad Jóvenes: Nacional, regional y por zona (urbano-rural).



II. CARACTERIZACIÓN GENERAL DE LAS 
JUVENTUDES LGBTIQA+



Porcentaje de población joven LGBTIQA+ según año (2012-2022). Total muestra.

n= 8.352 (2012), 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022).
Fuente: Encuestas Nacionales de Juventudes 2012-2022, INJUV. P79. ¿Cuál es tu orientación sexual?”
Nota metodológica: A partir del año 2018 la pregunta por orientación sexual se realizó en el módulo autoaplicado y a
través del uso de tablet.

2012 2015 2018 2022

Heterosexual 84,1% 82,9% 90,5% 82,8%

LGBTIQA+ 3,4% 3,8% 4,5% 11,9%

En exploración 2,0% 2,1% 3,0%

Otro 0,6% 0,1%

NS/NR 12,6% 11,3% 2,3% 2,0%
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Porcentaje de población joven según orientación sexual. Total muestra.

n= 9.700.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de población joven LGBTIQA+ según orientación sexual. Muestra:
Personas jóvenes LGBTIQA+ en exploración, NS/NR (Se excluyen personas
jóvenes heterosexuales)

n= 1.719.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Distribución de la población joven LGBTIQA+ según sexo. Muestra: Jóvenes
LGBTIQA+, En exploración y NS/NR (se excluye categoría otro y personas jóvenes
heterosexuales)).

n= 1.719.
A08. Sexo
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Distribución de la población joven LGBTIQA+ según identidad de género. Muestra:
Jóvenes LGBTIQA+, En exploración y NS/NR.

n=9.700.
P80. En cuanto a tu género, tú te identificas como...
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Masculino Femenino Transgénero masculino Transgénero femenina
No binario- no binaria- no

binarie

Heterosexual 53,5% 45,7% 0,1% 0,1% 0,1%

LGBTIQA+ 25,0% 59,0% 2,1% 1,8% 7,6%

En exploración 38,2% 44,0% 0,1% 0,5% 4,1%

Otro 6,7% 43,5% 27,6% 1,8% 13,0%

NS/NR 24,7% 10,3% 0,9%
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Porcentaje de población joven LGBTIQA+ según tramo etario. Total muestra (Se
excluye categoría otro).

n= 9.700.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Heterosexual LGBTIQA+ En exploración NS/NR Total

15 a 19 años 27,5% 39,1% 47,1% 18,6% 29,3%

20 a 24 años 32,4% 36,4% 28,2% 33,1% 32,8%

25 a 29 años 40,1% 24,6% 24,7% 48,3% 37,9%
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Porcentaje de población joven LGBTIQA+ según zona. Total muestra (Se excluye
categoría otro).

n= 9.700.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Heterosexual LGBTIQA+ En exploración NS/NR Total

Urbano 90,5% 95,2% 89,1% 81,5% 90,8%

Rural 9,5% 4,8% 10,9% 18,5% 9,2%
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Porcentaje de población joven LGBTIQA+ según zona. Total muestra (Se excluye
categoría otro).

n= 9.700.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Heterosexual 89,3% 85,8% 80,6% 85,1% 78,4% 78,2% 83,4% 84,7% 86,9% 82,3% 85,0% 81,5% 85,6% 84,0% 83,1% 72,1%

LGBTIQA+ 7,6% 9,0% 9,9% 11,7% 16,0% 16,5% 12,6% 9,9% 8,7% 7,5% 10,5% 12,5% 7,5% 6,6% 9,4% 9,5%

En exploración 2,0% 2,2% 7,0% 2,1% 1,0% 3,8% 2,2% 4,4% 3,7% 3,4% 3,2% 3,4% 4,4% 3,7% 6,5% 2,9%

Otro 0,2% 0,3% 0,6% 0,2% 1,0% 0,5% 0,2% 0,5% 0,1% 0,2% 0,8% 0,4%

NS/NR 1,0% 2,8% 2,6% 1,1% 4,5% 1,4% 1,7% 1,0% 0,6% 6,3% 1,1% 2,2% 2,3% 5,5% 0,3% 15,1%
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Distribución de la población joven LGBTIQA+ según NSE (2022). Total muestra (Se
excluye categoría otro).

n= 9.700.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Distribución de la población joven LGBTIQA+ según pertenencia a pueblos
originarios (2022). Total muestra (Se excluye categoría otro).

n= 9.700.
P68. ¿Perteneces o desciendes de algún pueblo originario?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

13,0%

16,5%

8,4%

16,3%

13,2%

87,0%

83,5%

91,6%

83,7%

86,8%

Heterosexual

LGBTIQA+

En exploración

NS/NR

Total

Sí No



Distribución de la población joven LGBTIQA+ según identificación con alguna
religión. Total muestra (Se excluye categoría otro).

n= 9.700.
P66. ¿Te identificas con alguna religión?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de la población joven LGBTIQA+ que es jefe o jefa de hogar (2022).
Total muestra (Se excluye categoría otro).

n= 9.700.
P70. ¿Tú eres el jefe(a) de tu hogar o principal sostenedor(a)?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Distribución de la población joven LGBTIQA+ según situación de pareja. Total
muestra (Se excluye categoría otro y NS/NR).

n= 9.700.
P53. ¿Cuál es tu situación de pareja actual?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Heterosexual 49,9% 4,1% 25,3% 1,6% 0,2% 15,1% 3,1% 0,6% 0,03%

LGBTIQA+ 58,7% 4,4% 23,1% 0,7% 0,2% 11,7% 0,5% 0,3% 0,4%

En exploración 74,6% 1,4% 12,4% 0,6% 10,1% 0,8%

NS/NR 44,9% 6,7% 22,0% 0,4% 23,5% 2,6%

Total 51,3% 4,1% 24,5% 1,7% 14,7% 2,7%
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ que poseen al menos un hijo o hija, o les gustaría
tener al menos un hijo o hija. Total muestra (Se excluye categoría otro).

n= 9.700.
P54. ¿Cuántos hijos/as tienes? / P56. ¿Cuántos hijos/as quieres tener en total?

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Sí No Sí No

Tiene hijo o hija Les gustaría tener un hijo o hija

Heterosexual 9,2% 90,8% 76,6% 23,4%

LGBTIQA+ 2,6% 97,4% 54,6% 45,4%

En exploración 6,3% 93,7% 60,2% 39,8%

NS/NR 20,6% 79,4% 72,8% 27,2%

Total 23,8% 76,2% 63,6% 36,4%
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según comuna de nacimiento donde vivía la
madre. Total muestra (Se excluye categoría otro y NS/NR)

n= 9.700.
P64. Cuando naciste, ¿en qué comuna o país vivía tu madre?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA + según nacionalidad. Total muestra (Se excluye
categoría otro)

n= 9.676.
P63. ¿Cuál es TU nacionalidad?

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Heterosexual LGBTIQA+ En exploración NS/NR Total

Chilena (exclusivamente) 92,4% 94,3% 93,3% 91,9% 92,6%

Chilena y otra (doble nacionalidad) 1,0% 2,2% 1,0% 1,2%

Otra nacionalidad 6,6% 3,6% 5,7% 8,1% 6,3%
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según según sistema de salud al cual está
afiliado. Total muestra (Se excluye categoría otro y NS/NR)

n= 9.676.
P69. ¿Cuál es tu sistema de salud?

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Heterosexual LGBTIQA+ En exploración NS/NR

Sistema público o FONASA 83,7% 80,9% 86,4% 84,7%

Sistema privado o ISAPRE 9,6% 12,5% 6,4% 9,2%

FF.AA. y del Orden 0,9% 0,6% 0,1% 0,8%

Otro Sistema 0,2% 0,3%

Ninguno 5,6% 5,7% 7,2% 5,4%
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II. Síntesis

▪ Casi se triplica la cantidad de personas jóvenes que declaran ser
LGBTIQA+ desde el 2018 al 2022.

▪ Casi un 40% de la población joven LGBTIQA+ declara ser bisexual
(37,6%).

▪ La mayor parte de las personas jóvenes que declaran ser LGBTIQA+
pertenecen al tramo etario de 15 a 19 años (39,1%).

▪ Las personas jóvenes que declaran ser LGBTIQA+ presentan una
menor identificación religiosa que el total de la población (20,6% vs
36,4%).



III. DESARROLLO LABORAL VOCACIONAL



FORMACIÓN EDUCACIONAL



Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que asiste y no asiste a la educación
formal. Total muestra (Se excluye categoría En exploración, Otro y NS/NR)

n= 9.700.
P13. ¿Asistes actualmente a alguna institución de educación básica, media o superior; o en algún programa de
nivelación de estudios dirigido a personas que no completaron la enseñanza básica o media?

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Nivel de educación de jóvenes LGBTIQA+ (Se omite "nunca asistió"). Muestra:
Personas jóvenes LGBTQIA+ (Se omite En exploración, Otro y NS/NR)

n= 9.050.
P74. ¿Cuál es tu nivel de estudios alcanzado?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Heterosexual LGBTIQA+ Total

Secundaria e inferior 51,7% 50,8% 52,2%

Técnica superior completa o incompleta 16,1% 15,7% 15,5%

Universitaria superior completa o incompleta 32,2% 33,4% 32,3%
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Nivel de educación de jóvenes LGBTIQA+ según años. Muestra: Personas
LGBTIQA+ (Se omite "nunca asistió").

n 2015 = 347 / n 2018 = 456 / n 2022 = 1.143.

Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Tipo de institución donde la persona LGBTIQA+ realiza o realizó su educación
superior. Muestra: Jóvenes LGBTIQA+ que estudian o estudiaron en educación
superior.

n= 524.
P15. ¿En qué tipo de institución realizas o realizaste tu educación superior?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
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Modalidad de pago de la educación superior de las personas jóvenes LGBTIQA+.
Muestra: Jóvenes LGBTIQA+ que estudian o estudiaron en educación superior.

n= 524.
P16. ¿A través de qué modalidades pagas o pagaste tu educación?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
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Evaluación de la educación en Chile y evaluación de la educación recibida de las
personas jóvenes LGBTIQA+. Muestra: Jóvenes LGBTIQA+ .

n= 1.155.
P19. De 1 a 7, donde “1” es pésima y “7” es excelente, ¿cómo consideras que es la educación en Chile/que recibes o
recibiste?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

1 2 3 4 5 6 7

Educación en Chile 6,5% 6,4% 18,2% 25,5% 33,8% 6,8% 2,8%

Educación que recibes o recibiste 1,4% 2,9% 8,1% 15,3% 34,4% 24,9% 12,9%
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Expectativas de las personas jóvenes LGBTIQA+ en torno a la educación. Total
muestra.

n= 9.700.
P20. Según tu opinión, ¿cuál es la cosa más importante que puedes lograr en la vida con la educación que recibes o has
recibido?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

De conocimiento
Económicas/laborale

s
De valoración social Sin expectativas Otra NS/NR

Heterosexual 36,2% 23,7% 16,9% 3,5% 14,0% 5,8%

LGBTIQA+ 33,4% 23,3% 16,1% 2,6% 18,4% 6,2%

Total 64,6% 23,2% 8,5% 1,9% 0,0% 1,3%
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según nivel de acuerdo con frases sobre la
educación y la inserción laboral. Jóvenes LGBTIQA+ (Se excluye NS/NR).

n= 1.147.
P21. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás
tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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INSERCIÓN LABORAL



Evaluación de oportunidades para conseguir un buen trabajo para las juventudes
en Chile, según las personas jóvenes LGBTIQA+. Muestra: Personas jóvenes
LGBTIQA+ (Se excluye NS/NR).

n= 1.155.
P35. De 1 a 7 donde “1” es “pésimas” y “7” es “excelentes”, ¿cómo evalúas las oportunidades para conseguir un buen
trabajo hoy para una persona joven como tú en Chile?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Situación ocupacional de personas jóvenes LGBTIQA+. Total muestra.

n= 9.700.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
Nota: Este gráfico presenta un indicador que se construyó a partir de más de una pregunta.
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Horas que trabajan a la semana las personas jóvenes LGBTIQA+. Muestra:
Personas jóvenes con trabajo remunerado.

n= 4.708.
P45. Habitualmente, ¿cuántas horas trabajas en la semana en tu trabajo, negocio o actividad principal?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según niveles de satisfacción con aspectos de su
trabajo. Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+ con trabajo remunerado.

n= 422.
P50. Siendo “1” muy insatisfecho/a y “5” muy satisfecho/a, ¿cuán satisfecho/a te sientes con cada uno de los siguientes
aspectos de tu trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Sueldo o ingreso Relación con jefaturas
Relación con

compañeros/as de trabajo

Tipo de trabajo que

desempeñas

El tipo de contrato que

posees

Muy insatisfecho + insatisfecho 18,6% 10,5% 1,9% 3,1% 16,4%

Ni satisfecho ni insatisfecho 26,0% 16,1% 8,6% 13,7% 14,1%

Muy satisfecho + satisfecho 52,0% 72,1% 88,5% 82,0% 66,5%
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según niveles de satisfacción con aspectos de su
trabajo. Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+ con trabajo remunerado.

n= 422.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

La extensión o duración de

la jornada laboral

Oportunidades para lograr

mejores cargos (ascensos)

La estabilidad que te

entrega el trabajo

La relación entre las tareas

que realizas y tus

competencias

La protección social de tu

trabajo (acceso a seguridad

social como cotizaciones y

salud)

Muy insatisfecho + insatisfecho 13,8% 26,5% 23,5% 7,8% 26,7%

Ni satisfecho ni insatisfecho 24,4% 17,1% 15,0% 16,8% 15,3%

Muy satisfecho + satisfecho 60,4% 54,2% 60,5% 74,4% 56,1%
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según cotizaciones mes de referencia. Muestra:
Jóvenes LGBTIQA+ con trabajo remunerado.

n LGBTQIA+ = 525 / n Heterosexual = 4.327
P51. ¿Cotizaste durante el mes pasado en algún sistema previsional o de pensiones como por ejemplo AFP, DIPRECA o
CAPREDENA?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

55,1%

39,7%

4,3%
0,9%

45,4%
47,5%

4,7%
2,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Sí, cotizó No, no cotizó Persona joven no afiliada NS/NR

Heterosexual LGBTIQA+



Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según tipo de contrato. Muestra: Jóvenes
LGBTIQA+ con trabajo remunerado.

n= 372
P49. ¿Qué tipo de contrato escrito tienes en tu principal trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según la razón para no buscar trabajo. Personas
jóvenes que no buscan empleo ni están empleados (Se excluye NS/NR y otro).

n Total = 5.146 / n LGBTQIA+ = 470 / n Heterosexual = 2.794
P41. ¿Cuál es la principal razón por la que NO buscas trabajo o realizaste alguna gestión para iniciar una actividad por
cuenta propia?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Consiguió trabajo o

empezará pronto

Limitaciones por

condiciones familiares o

personales

Razones de desaliento Razones personales
Razones de expectativas

laborales inadecuadas
Razones de estudio

Heterosexual 4,0% 15,2% 0,5% 13,9% 2,2% 64,1%

LGBTIQA+ 3,7% 8,7% 1,4% 12,8% 3,4% 70,1%

Total 3,9% 14,4% 0,7% 14,0% 2,3% 64,8%
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según razones para trabajar. Muestra: Personas
jóvenes que han trabajado alguna vez en la vida (Se excluye NS/NR).

n Total 5.823 = / n LGBTQIA+ = 626 / n Heterosexual = 4.902
P44. ¿Cuál es la principal razón para trabajar o estar buscando trabajo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Heterosexual 18,6% 33,6% 8,0% 1,7% 22,3% 3,1% 1,2% 2,8% 2,3% 3,0% 0,1% 4,6% 4,0% 1,4%

LGBTIQA+ 14,8% 27,9% 9,6% 4,1% 24,0% 5,3% 0,9% 2,4% 2,7% 2,1% 2,0% 1,3% 1,4% 1,5%

Total 18,4% 32,9% 8,1% 2,0% 22,6% 3,4% 1,1% 2,7% 2,4% 2,8% 0,1% 0,6% 1,0% 0,5%
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PRÁCTICAS ECONÓMICAS



Tipo de ingreso que reciben las personas jóvenes LGBTIQA+ (2022). Total muestra

n= 9.700.
P59. Considerando el mes anterior, ¿de dónde provinieron tus ingresos?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según tipos de gasto. Muestra: Jóvenes que
poseen al menos un ingreso.

n= 1.803.
P60. En un mes normal, ¿el o los ingresos que recibes te permiten cubrir las siguientes necesidades?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según tipo de deuda que posee. Muestra:
Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= 1.155.
P61. Piense sólo en las deudas que están a TU NOMBRE, ¿tienes deudas, ya sea vencidas o al día, en…?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según tipo de deuda que posee (2018-2022).
Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n 2018 = 456 / n 2022 = 1.155.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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III. Síntesis

▪ En comparación al 2015, se observa un aumento de 6 puntos
porcentuales en el acceso a la Educación Superior universitaria.

▪ Casi el 50% de las personas jóvenes LGBTIQ+ estudia en la Educación
Superior con el beneficio de la gratuidad.

▪ Las personas jóvenes LGBTQIA+ muestran mayor porcentaje de
trabajo en jornadas parciales de 1 a 30 horas (48,9%), mientras que,
el total de la población muestra mayor porcentaje en trabajos de
jornada completa (28,3%).

▪ Más del 50% de las personas jóvenes LGBTIQA+ declaran estar
Satisfechas o Muy satisfechas con los distintos aspectos señalados
sobre sus trabajos.



IV. DESARROLLO CÍVICO SOCIAL



PARTICIPACIÓN POLÍTICA



Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ que responde a las siguientes frases sobre
política (2022). Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= 1.155
P24. En tu caso, tú…
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ según interés político (2015-2022).
Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n 2015 = 346 / n 2018 = 456 / n 2022 = 1.155
P22. ¿Qué tan interesado/a estás en la política?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Identificación política de las personas jóvenes LGBTIQA+. Muestra: Personas
jóvenes LGBTIQA+ (Se omite NS/NR).

n Total = 9.700 / n Heterosexual = 7377 / n = LGBTQIA+ 1050
P26. ¿Con qué sector político te sientes más identificado/a?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ según satisfacción con la democracia
en Chile. Total muestra (Se excluye NS/NR).

n Total = 9.700
P27. De 1 a 5, donde “1” es muy insatisfecho/a y “5” es muy satisfecho/a ¿Cuán satisfecho/a estás con la democracia en
Chile?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Principal acción que realizarían personas jóvenes LGBTIQA+ para dar a conocer su
opinión en caso de que una ley mala o injusta esté a punto de ser aprobada.
Muestra: Jóvenes LGBTIQA+ (Se excluye NS/NR).

n= 1.145.
P29. Una ley que te parece mala o injusta está a punto de ser aprobada en el Congreso, ¿cuál es la principal acción que
realizarías para dar a conocer tu opinión frente a las autoridades?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que participaron en algún tipo de
manifestación social en contexto de estallido social de octubre de 2019. (Se
excluye NS/NR)

n= 1.155.
P30. Considerando el contexto de movilizaciones en octubre de 2019, ¿realizaste alguna de las siguientes acciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ según preferencia de tipo de gobierno.
Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= 1.155.
P23. ¿Con cuál de las siguientes frases estás más de acuerdo?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según preferencia de tipo de gobierno (2015-
2022). Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= 1.155.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ según nivel de acuerdo con afirmaciones sobre
las redes sociales como herramientas para incidir en política (2022). Muestra:
Personas jóvenes LGBTQIA+ (Se excluye NS/NR).

n= Total 1.146, 1.130
P28. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás
con las siguientes afirmaciones sobre las redes sociales?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Participación electoral de la población joven LGBTIQA+ (2015-2022). Muestra:
Personas jóvenes LGBTIQA+ con edad para votar.

n= 768.
P25. En la elección de convencionales constituyentes de mayo de 2021, tú…
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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PARTICIPACIÓN SOCIAL



Tipo de organización en la que han participado jóvenes LGBTIQA+. Personas
jóvenes LGBTIQA+.

n= Total 1.155.
P1. En los últimos 12 meses, es decir, desde (XXX) hasta hoy, ¿has participado activamente en alguna de
las siguientes organizaciones o grupo organizado?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que ha participado en alguna actividad
de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO REMUNERADO el último año.
Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= Total 1.155.
P3. En los últimos 12 meses, es decir, desde (XXX) hasta hoy, ¿cuáles de las siguientes actividades de ayuda a la
comunidad o trabajo de voluntariado NO REMUNERADO has realizado?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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recolección de

dinero o

especies

(comida, ropa,

pañales, etc.)

Construcción
de viviendas

Cuidado o
ayuda a
animales

Cuidado o
ayuda a

enfermos/as

y/o personas

discapacitadas

Clases y
capacitaciones

(artísticas,

académicas,

motivacionales,

etc.)

Cuidado o
ayuda a niños,

niñas o

adolescentes

Cuidado o
ayuda a
personas

mayores

Servicios
profesionales
(enfermería,

asistencia

legal,

peluquería,

etc.)

Limpieza de
parques, de

espacios

públicos u otro

tipo de

actividades

para mejorar el

medioambiente

Bomberos/as Actividades en
apoyo a

personas en

situación de

calle

Otra



Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que ha participado en espacios o
procedimientos de participación de alguna institución del Estado relacionada con
las políticas de juventud. Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= Total 1.155.
P4. Durante el último año, ¿has participado en algún espacio o procedimiento de participación de alguna institución del
Estado relacionada con las políticas de juventud? (Por ejemplo, en votaciones o consultas)
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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IV. Síntesis

▪ Aumenta el interés político de las personas jóvenes LGBTIQA+ desde
el 2015 al 2022 (26,7% vs 41,7%).

▪ 1 de cada 4 personas jóvenes LGBTIQA+ saldría a protestar a la calle
para dar a conocer su opinión en caso de que “una ley mala o injusta
esté a punto de ser aprobada”.

▪ Las personas jóvenes LGBTIQA+ prefieren gobiernos democráticos de
una manera sostenida en el tiempo, considerando desde el año 2015
al 2022 (48,1% a 65,1%).



IV. Síntesis

▪ Dentro de la participación en organizaciones, los hobbies o los juegos son la
organización donde más participan las personas jóvenes LGBTIQA+ (29,2%).

▪ Dentro de las actividades de ayuda a la comunidad o de trabajo de voluntariado no
remunerado, las campañas de solidarias de recolección de dinero o especies son las
actividades más realizadas por las personas jóvenes LGBTIQA+ (19,5%).

▪ Las personas jóvenes LGBTIQA+ presentan mayor participación en espacios o
procedimientos de participación de alguna institución del Estado relacionada con las
políticas de juventud, en comparación a la población total y a la población joven
heterosexual.

▪ Considerando la participación en espacios o procedimientos de participación de
alguna institución del Estado relacionada con las políticas de juventud, las personas
jóvenes LGBTIQA+ (11,0%) presentan mayor participación que las personas jóvenes
heterosexuales (5,2%) y el total de la población (5,9%).



V. DESARROLLO FÍSICO MENTAL



AUTOCUIDADO



Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ iniciados sexualmente con penetración
(2015-2022). Total muestra.

n= 9.393 (2015), 9.700 (2018), 9.700 (2022).
P78. ¿Te has iniciado sexualmente, es decir, has tenido relaciones sexuales con penetración?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

2015 2018 2022

Personas iniciadas sexualmente con penetración

LGBTIQA+
67,3% 75,6% 62,0%

Personas iniciadas sexualmente con penetración

Heterosexual
78,1% 74,2% 70,7%

Personas iniciadas sexualmente con penetración Total 70,8% 72,4% 66,9%
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ iniciados sexualmente sin penetración.
Total muestra.

n= 3.258.
P78_1. ¿Te has iniciado sexualmente, es decir, has tenido relaciones sexuales sin penetración?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Edad promedio de iniciación sexual entre personas jóvenes LGBTIQA+ (2018-
2022). Muestra: Personas jóvenes iniciados sexualmente.

n 2018 = 6.674 / n 2022 = 5.639.
P81. ¿A qué edad tuviste tu primera relación sexual?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Cantidad promedio de parejas sexuales de personas jóvenes LGBTIQA+ en los
últimos 12 meses. Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+ iniciados sexualmente.

n= 5.639.
P82. ¿Con cuántas personas has tenido relaciones sexuales en los últimos doce meses?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Tipo de método de protección utilizado por personas jóvenes LGBTIQA+ en su
primera y última relación sexual. Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+ iniciadas
sexualmente.

n= 812
P84 y P86. ¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usaste tú o tu pareja sexual en tu PRIMERA/ÚLTIMA
relación sexual? Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

65,9%

3,3%

18,7%

6,4%

6,8%

3,0%

10,0%

3,2%

50,6%

5,3%

18,1%

4,1%

5,8%

3,0%

6,1%

2,2%

Condón o preservativo

DIU (dispositivo intrauterino)

Píldora anticonceptiva

Píldora del día después

Inyectables (hormonas)

Implantes subdérmicos (hormonas)

Coito interrumpido

Métodos naturales (temperatura basal, método de billing etc)

Primera relación sexual Última relación sexual



Tipo de relación de personas jóvenes LGBTIQA+ con primera y última pareja
sexual. Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+ iniciadas sexualmente.

n= 812.
P83 y P85. ¿Con quién tuviste tu PRIMERA/ÚLTIMA relación sexual?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Primera relación sexual Última relación sexual



Porcentaje de jóvenes LGBTIQA+ que se ha realizado el Test del VIH. Total
muestra.

n= 9.700.
P96. ¿Te has realizado alguna vez el test del VIH (para prevención del SIDA)?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que reconoce correctamente las
conductas riesgosas de transmisión del VIH. Muestra: Personas jóvenes
LGBTIQA+.

n= 9.700.
P95. Indica si tú crees que el VIH se puede transmitir con cada una de las siguientes prácticas
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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88,2%
83,9%

4,9%

12,1%
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24,2%
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Compartiendo objetos

cortantes con personas que

viven con VIH o SIDA

(cuchillos, gilette, tijeras)

Teniendo relaciones sexuales

sin usar condón con personas

que viven con VIH o SIDA

A través de una transfusión de

sangre infectada con VIH o

SIDA

Bañándose en piscinas públicas

con personas que viven con

VIH o SIDA

Compartiendo baños públicos

con personas portadores de

VIH o SIDA

Compartiendo comida con

personas que viven con VIH o

SIDA

Correctas Incorrectas

Sí, se puede transmitir No, no se puede transmitir No sé, no estoy segura/o NS/NR



CONSUMO DE SUSTANCIAS



Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que declaran haber consumido cada
sustancia durante los últimos 12 meses. Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= 9.676.
P76. ¿Y en los últimos 12 MESES, has consumido las siguientes sustancias…?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que declaran haber consumido cada
sustancia durante los últimos 12 meses (2015-2022). Muestra: Personas jóvenes
LGBTIQA+.

n 2015 = 347 / n 2018 = 456 / n 2022 = 1.155.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Alcohol Cigarrillo Marihuana Cocaína Pasta base
Tranquilizantes sin

receta médica

Analgésicos sin
receta médica

Estimulantes sin
receta médica

Drogas lícitas Drogas ilícitas Fármacos sin réceta médica

2015 72,9% 57,8% 40,5% 8,5% 1,9% 5,9% 4,7% 3,5%

2018 72,7% 49,3% 47,1% 8,0% 2,5%

2022 69,8% 45,6% 41,0% 3,4% 0,4% 9,0% 8,3% 2,8%
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SALUD MENTAL



Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que ha sentido cada molestia en las
últimas dos semanas (varios días + más de la mitad de los días + casi todos los
días). Total muestra.

n= 9.676.
P102. ¿Con qué frecuencia durante las últimas dos semanas has sentido alguna de las siguientes
molestias?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Te has sentido nervioso/a,

ansioso/ o con los nervios

de punta

No has podido dejar de

preocuparte o no has

podido controlar tu
preocupación

Te has sentido

bajoneado/a, deprimido/a,

irritable o
desesperanzado/a

Has sentido poco interés o

placer al hacer las cosas

Has tenido problemas para

quedarte dormido/a,

permanecer
dormido/a toda la noche, o

has estado durmiendo

demasiado

Te has sentido falto/a de

compañía, excluido/a,

aislado o distanciado/a
de otros

Has pensado que sería

mejor estar muerto/a o

has pensado hacerte
daño de alguna manera

Heterosexual LGBTIQA+ Total



Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que ha sentido cada molestia en las
últimas dos semanas. Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= 1.155.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Te has sentido

nervioso/a, ansioso/
o con los nervios de

punta

No has podido dejar

de preocuparte o no
has podido controlar

tu preocupación

Te has sentido

bajoneado/a,

deprimido/a,
irritable o

desesperanzado/a

Has sentido poco

interés o placer al
hacer las cosas

Has tenido

problemas para

quedarte dormido/a,

permanecer
dormido/a toda la

noche, o has estado

durmiendo

demasiado

Te has sentido

falto/a de compañía,

excluido/a, aislado o
distanciado/a

de otros

Has pensado que

sería mejor estar

muerto/a o has
pensado hacerte
daño de alguna

manera

Para nada 20,7% 26,0% 15,7% 24,3% 25,0% 34,8% 51,1%

Varios días 32,6% 26,7% 30,0% 29,2% 21,1% 28,3% 19,4%

Más de la mitad de los días 20,5% 20,2% 23,7% 20,5% 18,8% 14,6% 9,6%

Casi todos los días 23,3% 22,8% 26,0% 20,9% 29,4% 15,6% 13,5%

NS/NR 2,8% 4,3% 4,6% 5,0% 5,8% 6,7% 6,4%
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Escala de sintomatología depresiva (PHQ-4). Total muestra.

n= 9.700
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
Nota: La escala PHQ-4 es la adición de indicadores ordinales asociados a síntomas ansiosos (nervios, preocupación) y
depresivos (desesperanza y poco placer en hacer cosas), donde “0” indica ausencia de síntomas depresivos y “12” indica
alta presencia de estos síntomas elaborado a partir de P102_1-P102_4. Se agrupa en 4 niveles: 0 a 2 “Sin síntomas”, 3
a 5 “Síntomas medios”, 6 a 8 “Síntomas moderados” y 9 a 12 “Síntomas severos o graves”.
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que reciben tratamiento psicológico o
farmacológico por problemas de salud mental. Muestra: Personas jóvenes
LGBTIQA+ (Se excluye NS/NR).

n= 1.147.
P103. ¿Recibes actualmente algún tratamiento para algún problema de salud mental, como depresión,
ansiedad u otro?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Posibilidad de jóvenes LGBTIQA+ de costear por un periodo prolongado de tiempo
consultas médicas con un psicólogo o psiquiatra. Muestra: Personas jóvenes
LGBTIQA+.

n= 1.155.
P105. Si quisieras o necesitaras recibir atención profesional, ¿qué tan posible sería para ti o tu familia
costear esa atención por un periodo prolongado de tiempo…?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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VIOLENCIA



Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que se han sentido discriminados o
discriminadas alguna vez en la vida por diversas personas. Total muestra (Se
excluye No aplica).

n= 9.700.
P31. ¿Te has sentido discriminado alguna vez EN LA VIDA por las siguientes personas? (
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Por tus familiares

Por tus

compañeros/as de

colegio, liceo,

instituto

Por tus

compañeros/as de

universidad

Por tus

compañeros/as de

trabajo

Por posible

empleador al

buscar trabajo

Por personas

desconocidas en la

calle

Por tus vecinos y

vecinas

Por alguien que

ejerza un rol de

autoridad

(Carabineros,

Policía de

Investigaciones,

Seguridad

Ciudadana, etc.)

Heterosexual 15,5% 30,2% 7,5% 13,0% 21,3% 29,2% 11,6% 29,6%

LGBTIQA+ 33,1% 48,9% 20,5% 20,8% 21,2% 45,8% 18,8% 35,4%

Total 14,4% 26,9% 6,9% 9,9% 13,7% 18,8% 7,7% 19,9%
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que se han sentido discriminados o
discriminadas alguna vez en la vida por diversas personas (2018-2022). Total
muestra (Se excluye No aplica).

n 2018 = 456 / n 2022 = 1.155.
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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empleador al buscar

trabajo

Por personas
desconocidas en la

calle

Por tus vecinos y
vecinas

Por alguien que
ejerza un rol de

autoridad

(Carabineros, Policía

de Investigaciones,

Seguridad

Ciudadana, etc.)
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que se han sentido discriminados o
discriminadas alguna vez en la vida por diversas razones. Total muestra

n= 9.700.
P32. ¿En el ÚLTIMO MES, te has sentido discriminado/a por alguna de las siguientes razones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Tu sexo Tu edad
Por ser

joven

Tu clase

social o

nivel

socioeconó

mico

Tu

orientació

n política

Tu

orientació

n religiosa

Tu manera

de vestir

El lugar

donde

vives

Tu

nacionalid

ad

Pertenecer

a un

pueblo

originario

Tu

orientació

n sexual

Por ser

estudiante

Por alguna

discapacid

ad física

Por tu

aspecto

físico

Por tener

piercings,

tatuajes,

expansion

es, cortes

de pelo

Por tu

color de

piel

Heterosexual 5,0% 7,3% 12,0% 9,2% 7,8% 4,9% 13,0% 9,4% 4,24% 2,10% 0,85% 6,49% 2,66% 16,70% 10,80% 3,73%

LGBTIQA+ 19,0% 13,8% 19,7% 14,2% 14,5% 6,3% 28,0% 8,7% 4,75% 3,07% 20,50% 11,30% 6,80% 32,50% 21,10% 6,60%

Total 3,9% 6,7% 7,7% 5,5% 3,9% 3,5% 9,5% 4,7% 1,6% 1,6% 2,3% 7,3% 2,8% 12,4% 7,3% 2,3%
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que ha vivido violencia física en las
distintas situaciones consultadas. Total muestra.

n= 9.700.
P106. ¿Has sido víctima de violencia física en alguna de estas situaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

En alguna situación de conflicto

con un o una familiar

En alguna situación de conflicto

con algún/a amigo/a o

conocido/a

En el lugar de trabajo
En la escuela o lugar de

estudios

Con un desconocido o

desconocida en un lugar

público

Heterosexual 17,0% 16,4% 5,2% 20,2% 17,2%

LGBTIQA+ 25,8% 16,5% 3,1% 26,6% 19,7%

Total 17,8% 16,2% 4,8% 20,7% 17,2%
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que han vivido violencia psicológica en
las distintas situaciones consultadas. Total muestra.

n= 9.700.
P107. ¿Has sido víctima de violencia psicológica en alguna de estas situaciones?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

En alguna situación de conflicto

con un o una familiar

En alguna situación de conflicto

con algún/a amigo/a o

conocido/a

En el lugar de trabajo
En la escuela o lugar de

estudios

Con un desconocido o

desconocida en un lugar

público

Heterosexual 25,2% 16,9% 11,1% 20,8% 13,0%

LGBTIQA+ 49,4% 33,7% 13,8% 39,5% 23,9%

Total 27,7% 18,7% 11,1% 22,8% 14,2%
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Personas jóvenes LGBTIQA+ que han sido afectados/as por algún tipo de violencia
en su relación de pareja. Total muestra.

n= 9.700.
P108. Aunque sea solo una vez, ¿se ha dado alguna de las siguientes situaciones en tu relación de pareja
actual?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Violencia física Violencia psicológica Violencia sexual Violencia económica Violencia cibernética

Heterosexual 7,0% 14,1% 2,8% 5,4% 3,0%

LGBTIQA+ 9,5% 19,3% 6,4% 8,4% 6,1%

Total 7,2% 14,4% 3,1% 5,7% 3,2%
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Personas jóvenes LGBTQIA+ que han sido afectados/as por algún tipo de violencia
en su relación de pareja. Total muestra.

n= 9.700.
P109 y P110. Por favor responde sí o no a las siguientes preguntas respecto al comportamiento de tu
pareja contigo/tu comportamiento con tu pareja
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

¿Controla tus

salidas,

horarios o

apariencia?

¿Alguna vez te

pegó, empujó,

zamarreó?

¿Descalifica lo

que dices,

haces o

sientes?

¿Trata de

alejarte de tus

amigas y

amigos?

¿Controla tus

gastos y del

dinero que

dispones?

¿Revisa tu

celular, tu

correo o tus

redes sociales

sin tu
consentimiento

?

¿Te presiona

para tener

relaciones

sexuales?

¿Te ignora o

es indiferente?

 Comportamiento de tu pareja contigo 10,4% 11,5% 13,8% 10,2% 4,4% 8,4% 4,3% 11,7%

 Tu comportamiento con tu pareja 6,5% 6,2% 8,2% 3,3% 4,5% 9,3% 2,7% 5,4%
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Porcentaje de personas jóvenes LGBTIQA+ que ha sufrido algún tipo de acoso
cibernético. Total muestra.

n= 9.700.
P111 y P112. ¿En los últimos 12 meses has sufrido/has realizado alguno de los siguientes tipos de cyberbullying o acoso
cibernético?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Mensajes ofensivos

por WhatsApp u

otros servicios de

mensajería

Difundido fotografías

o videos vergonzosos

donde apareces a

través de redes

sociales

Suplantado tu

identidad o creado

perfiles falsos para

contar rumores,

acosarte o exponerte

en redes sociales

Realizado preguntas

sexuales sobre ti sin

tu consentimiento,

haciéndote sentir

incomodo/a

Hackeado cuentas de

redes sociales para

uso indebido

Posteado

comentarios

ofensivos en

publicaciones de

redes sociales

Sacado fotos o 

tomado “pantallazos” 
de imágenes tuyas 

sin tu 
consentimiento

Víctima 23,8% 6,1% 12,2% 30,4% 12,5% 18,7% 17,5%

Victimario 4,1% 0,8% 0,4% 1,8% 1,6% 3,4% 5,2%
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V. Síntesis

▪ Las personas jóvenes LGBTIQA+ declaran mayor consumo de drogas lícitas, ilícitas y
fármacos sin receta médica que el total de la población joven.

▪ Las personas LGBTIQA+ muestran mayor presencia de molestias relacionadas
a sintomatología depresiva o ansiosa en contraste con el total de la población y
con la población joven heterosexual. Esta diferencia es significativa en todas las
dimensiones del indicador.

▪ Las juventudes LGBTIQA+ presentan mayor presencia de síntomas severos o
graves en la escala de sintomatología depresiva (PHQ4) que el promedio total
de la población (29,0% vs 13,0%).



V. Síntesis

▪ Pese a que se observa un aumento en el acceso a tratamiento psicológico o
farmacológico en las personas jóvenes LGBTIQA+, sigue siendo menos de 1/3 de
esta población la que puede acceder a este tipo de tratamientos.

▪ En comparación al total de la población y a la población joven heterosexual, las
personas jóvenes LGBTIQA+ declaran mayor sentimiento de discriminación en todos
los espacios y razones declaradas, siendo las más altas: la manera de vestir
(28,0%), la orientación sexual (20,5%) y el aspecto físico (32,5%)

▪ En comparación al total de la población y a la población joven heterosexual, las
personas jóvenes LGBTIQA+ muestran una mayor vivencia de violencias, tanto física
(en situaciones familiares o lugar de estudios) como psicológica (en todas las
situaciones consultadas).



VI. CAMBIOS CULTURALES



Nivel de felicidad de las juventudes LGBTIQA+. Total muestra (Se excluye NS/NR)

n= 9.641
P5. En general, tú dirías que eres…
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Condiciones más importantes para ser feliz en la vida según las y los jóvenes
LGBTIQA+. Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+ (Se excluye NS/NR).

n= 1.091.
P7. En general, tú dirías que eres…
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

7,1%

8,0%

4,4%

19,8%

12,7%

8,1%

0,7%

8,5%

3,8%

27,1%

Tener un trabajo o profesión que me guste

Lograr buenos ingresos económicos

Tener buenos amigos y amigas

Construir una buena familia o relación de pareja

Desarrollarme como persona

Tener buena salud

Dios o tener una buena relación con dios

Tener armonía espiritua

Vivir o contribuir a una sociedad más justa

Otro



Condiciones para que les vaya bien en la vida según las y los jóvenes LGBTIQA+.
Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+ (Se excluye NS/NR).

n= 1.104.
P8. Según tu opinión ¿cuál consideras tú que es la condición más importante para que te vaya bien en la
vida? Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

18,9%

2,5%

12,4%

1,6%

8,6%

1,5%

15,0%

7,3%

6,5%

25,8%

Ser constante y trabajar responsablemente

Tener suerte

Tener una buena educación

Tener buenos contactos

Tener el apoyo del padre, la madre y la familia

Tener fe en dios

Tener iniciativa y metas claras

Tener buena salud

Vivir en una sociedad justa y con oportunidades

Otra



Proyección personal y de Chile en 5 años más de jóvenes LGBTIQA+. Muestra:
Personas jóvenes LGBTIQA+ (Se excluye NS/NR).

n= 1.126.
P9 y P10. En términos generales, ¿cómo crees que vas a estar tú/Chile en 5 años más, mejor, igual o peor que ahora?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.
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Niveles de satisfacción de jóvenes LGBTIQA+ con diferentes aspectos de la vida.
Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+ (Se excluye NS/NR).

n= 1.152, 1.151, 1.151, 1.153, 1.154, 1.148
P6. De 1 a 5, donde “1” es muy insatisfecho/a y “5” es muy satisfecho/a, ¿qué tan satisfecho/a estás tú
con los siguientes aspectos de tu vida?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

La vida en general
Tu situación

económica
Tu salud

El tiempo disponible

para descansar

La relación con tu

familia

El barrio o localidad

donde vives

Muy insatisfecho 1,2% 5,3% 4,5% 9,8% 2,7% 6,7%

Insatisfecho 5,5% 12,2% 11,1% 11,9% 4,7% 8,4%

Ni satisfecho/a, ni insatisfecho/a 28,0% 30,2% 20,1% 24,2% 17,3% 22,3%

Satisfecho 40,5% 31,3% 30,5% 26,0% 28,5% 26,5%

Muy satisfecho 24,7% 21,1% 33,8% 28,1% 46,9% 36,2%
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Niveles de acuerdo de jóvenes LGBTIQA+ con afirmaciones sobre temáticas
emergentes. Muestra: Personas jóvenes LGBTQIA+.

n= 1.153, 1.154, 1.148, 1.137, 1.142, 1.136, 1.124
P11. De 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes
iniciativas?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Matrimonios entre
parejas del mismo

sexo

Adopción de hijos
o hijas por parte
de parejas del

mismo sexo

Legalización de la
marihuana

El matrimonio
como una

institución para

toda la vida

Permitir 

legalmente el 
“aborto libre” 
antes de la 

semana catorce de 
gestación

Legalizar la

eutanasia cuando
una persona posee
una enfermedad

terminal

Autonomía de los
pueblos originarios
sobre sus territorio

Muy en desacuerdo 1,6% 1,9% 9,4% 31,2% 10,4% 4,3% 1,5%

En desacuerdo 0,9% 1,0% 6,6% 15,2% 4,1% 1,4% 1,6%

Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 1,5% 2,1% 19,0% 19,8% 6,5% 5,9% 8,2%

De acuerdo 9,9% 11,4% 23,9% 14,3% 16,6% 19,9% 22,7%

Muy de acuerdo 86,0% 83,6% 41,2% 19,4% 62,4% 68,5% 66,0%
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Niveles de acuerdo de jóvenes LGBTIQA+ con afirmaciones sobre roles de género.
Muestra: Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= 1.145, 1.151, 1.150, 1.106, 1.152
P12. De 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con
las siguientes afirmaciones? Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

La mujer tiene más

capacidad que el hombre
para desempeñar

profesiones que implican
el cuidado de otras

personas

En algunas ocasiones, las

mujeres tienen actitudes
que justifican que reciban

actos de violencia por

parte de su pareja

En la relación de pareja,

la mujer debe ser la
responsable de usar algún
método de prevención o

de anticoncepción

Las mujeres que tienen

hijos o hijas se sienten
más realizadas que

aquellas que no tienen

hijos o hijas

Hombres y mujeres
tienen las mismas

habilidades para ocupar
cargos políticos

Muy en desacuerdo 16,7% 74,0% 65,4% 56,4% 1,1%

En desacuerdo 13,3% 8,1% 14,5% 17,2% 1,6%

Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 22,7% 5,2% 8,8% 12,8% 1,9%

De acuerdo 19,9% 4,8% 4,3% 7,6% 13,8%

Muy de acuerdo 27,5% 7,9% 7,0% 6,0% 81,6%
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Niveles de acuerdo de jóvenes LGBTIQA+ con frases sobre la migración. Muestra:
Personas jóvenes LGBTIQA+.

n= 1.147, 1.148, 1.140, 1.148, 1.146, 1.148
P33. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo o en
desacuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones sobre la población inmigrante que reside en el país?
Fuente: 10ma. Encuesta Nacional de Juventudes 2022, INJUV.

Las personas

inmigrantes entregan
entusiasmo,

optimismo y alegría a

los países

La inmigración permite
darle oportunidades a
gente que realmente

lo necesita

La inmigración aporta

a la diversidad
cultural, las

tradiciones y al

desarrollo de un

país

Gracias a la

inmigración, he
conocido otras

culturas que de otra

forma no hubiese

conocido

Las personas
migrantes son
esforzadas y

responsables

En algún momento de
mi vida, también me
gustaría migrar a otro

país

Muy en desacuerdo 5,6% 4,4% 6,3% 6,4% 2,8% 6,4%

En desacuerdo 13,2% 5,8% 5,8% 6,7% 9,9% 5,6%

Ni de acuerdo, ni en desacuerdo 40,9% 21,2% 20,2% 13,7% 42,2% 9,0%

De acuerdo 26,6% 36,3% 33,1% 29,5% 27,4% 22,2%

Muy de acuerdo 13,7% 32,3% 34,6% 43,8% 17,8% 56,8%
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VI. Síntesis

▪ Casi 1/3 de las personas jóvenes LGBTIQA+ declara no ser Ni feliz ni
infeliz, presentando un porcentaje mayor que el total de la población
juvenil y de la población joven heterosexual en esta categoría.

▪ En relación a la satisfacción con los distintos aspectos de la vida
consultados a las personas LGBTIQA+, se muestra mayor satisfacción
relativa a la relación con la familia y el barrio donde se vive (46,9% y
36,2%).



SÍNTESIS

Caracterización General.
Mayor población joven LGBTIQA+ del tramo etario 15 a 19 años.

Laboral-vocacional.
Existe un aumento en el acceso a la Educación Superior Universitaria de las personas jóvenes
LGBTIQA+, sin embargo, al observar la dimensión laboral de esta población, se observan,
principalmente, trabajos de jornadas parciales.

Cívico-Social.
Alto interés político, observado tanto en la preferencia en gobiernos democráticos, como en las
acciones de protesta y en la participación en instancias de alguna institución del Estado
relacionadas a políticas de juventud.

Físico-Mental.
Mayor presencia de sintomatología depresiva o ansiosa, de sentimiento de discriminación en todas
las situaciones y espacios consultados, y de vivencia de violencia, ya sea física o psicológica.

Cambios culturales.
La mayor parte de las personas jóvenes LGBTIQA+ declaran no ser ni felices ni infelices.
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